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Argumenty poslancov pre neschválenie tejto žia-
dosti sa opierali o  lukratívnosť nehnuteľnosti, čo 
nemá v  tomto prípade žiadne racionálne opod-
statnenie, nakoľko za desať rokov nikto o  tento 
objekt neprejavil záujem. Ďalším argument bol 
smerovaný k  obave pred nasťahovaním sociál-
ne odkázaných skupín obyvateľov do objektu  . 
Argument, že odovzdávame nehnuteľnosť zadar-
mo, tiež podľa môjho názoru nemá opodstatne-
nie, nakoľko k tomuto faktu uvediem, že za de-
moláciu t.j. zbúranie a  vypratanie pozemku ako 
aj príprava pre stavebnú činnosť je potrebných 
odhadom 60  000,- EUR, nehovorím o  cene novej 
projektovej dokumentácie v  minimálnej hodno-
te 40  000,- EUR. Tieto položky by znášal investor 
a  prevod majetku by sa zrealizoval po preinves-
tovaní cca 50 % celkovej investície čo je viac ako 
1 500 000,- EUR. Názor či je toto zadarmo nechám 
na Vás. Dovolím si ďalej uviesť, že s  investorom 
momentálne jednajú iné samosprávy z  okresu 
Brezno.                                                                                                                                                   
Žiadny zodpovedný  starosta si nedovolí poslan-
com OZ predložiť návrh na uznesenie, ak by o ňom 
nebol presvedčený a zároveň nebol právne zabez-
pečený o  to viac, ak sa jedná o skutočnosť, ktorá 
významným spôsobom vstúpi do obce. 
V tejto súvislosti si dovolím odcitovať prehlásenie 
investora, ktoré bolo súčasťou jeho žiadosti zo dňa 
17.7.2017 a určite by bolo prenesené do zmluvné-
ho vzťahu:
Vo svojej žiadosti preto p r e h l a s u j e m , že , 
v  zmysle územného plánu obce Heľpa s  použitím 
vlastných finančných prostriedkov a  súčasne bez fi-
nančnej účasti obce Heľpa sa z a v ä z u j e m upraviť 
svoj záväzok osobitnou zmluvou, kde v  čase presne 
určenej podľa harmonogramu realizácií vybudujem 
a zabezpečím nepretržité prevádzkovanie verej-
noprospešného zariadenia Domova sociálnych 
služieb s patričnými službami a s vybudovaním areá-
lu pre aktívny oddych v rozsahu:
počet podlaží : prízemie, 3 NP, podkrovie, s týmto roz-
delením:
prízemie: priestory pre poskytovanie zdravotnej sta-
rostlivosti, logistického a  administratívneho zabez-
pečenia, zabezpečenia služieb,
3 NP – ubytovacia časť pre prijímateľov služby, pod-
krovie – ubytovacia časť pre poskytovateľov služby, 
celkový počet izieb – 48; počet apartmánov : pre per-
sonál 7, 1 byt pre správcu; počet ubytovaných : v izbe 
2 osoby, pri all exclusive: 1 osoba; celkový možný po-
čet:  ubytovaných seniorov v DSS v počte 96 osôb
areál pre aktívny oddych: bude vybudovaný samo-
statne podľa vypracovanej projektovej dokumentá-
cie / chodníky, lavičky, trávnatá zeleň, kríky, stromy, 
plocha pre pestovanie kvetín, koreňovej zeleniny, zá-

Na základe rozhodnutia predsedu NRSR boli 
vyhlásené voľby do orgánov samosprávnych 
krajov, ktoré sa uskutočnia v sobotu 4. novem-
bra 2017 v čase od 7.00 hod. do 22.00 hod. - 
v budove novej základnej školy. 
Občania budú voliť v troch volebných okrskoch. 
Do okrsku č. 1 sú zaradení občania, ktorí majú 
trvalý pobyt v obci na uliciach: Furtačka, Hlavná, 
Hronská, Mládežnícka, Poľná, Potočná, Rovná, 
Sama Chalupku, Strmá, Tichá, Záhradná
Do okrsku č. 2 sú zaradení občania, ktorí majú 
trvalý pobyt v obci na uliciach: Cintorínska, Far-
ská, Krížna, Mlynská, Partizánska, Školská, Štúro-
va, Za školou
Do okrsku č. 3 sú zaradení občania, ktorí majú 
trvalý pobyt v  obci na uliciach: Alexyho, Bur-
kovaná, Čaneckého, Furmanská, Hurbanova, 
Hviezdoslavova, J. C. Hronského, Jánošíkova, 
Krátka, Mierová, Murgašova, Plickova, Pod Pus-
tinou, Pri štadióne, Studničná.
   Zároveň oznamujeme občanom že v  našom 
obvode sa volí 1 predseda a  5 poslancov. 
Zoznamy kandidátov na predsedu a  poslancov 
Banskobystrického samosprávneho kraja sú 
k  nahliadnutiu v  obecných skrinkách,  na obec-
nom úrade a na internetovej stránke obce www.
helpa.sk. 

Vytvorenie 40 nových pracovných miest 
v Heľpe je zastavené

hradné sedenie pod prístreškom s krbom, nové oplo-
tenie celého areálu a  pod. / s  kalkuláciou do výšky 
200.000,- € (slovom dvestotisíc Euro),
investičný náklad stavby): ku kolaudácii vrátane 
s nákladom na sanáciu objektu 3.260.000,- € (slo-
vom tri milióny dvestošesdesiat tisíc EURO)
investičný náklad vybavenosti: pre DSS bude vykona-
ný až v zmysle vypracovanej projektovej dokumentá-
cie pre vyšší štandard, pričom táto otázka bude rie-
šená formou súťažných podmienok pre dodávateľov 
a toho času nie je možné zverejňovať predpokladanú 
výšku investície, nakoľko limitujúcim faktorom bude 
v danom čase cena za dodávku a splnenie podmie-
nok stanovených v  súťažných podkladoch v  zmysle 
zákona,
zabezpečenie: minimálne jednej mobilnej jednotky 
s plnou vybavenosťou rýchlej zdravotnej pomoci s in-
vestičným nákladom do 150.000,- €,
vytvorenie pracovných príležitostí: v súlade s vy-
tvorenou organizačnou štruktúrou pre poskytova-
nie zdravotnej starostlivosti, logistického zabezpe-
čenia a poskytovania služieb vytvorenie najmenej 
40 pracovných miest,
ďalšie záväzky: môžu byť predmetom v  zmysle 
vzájomnej  dohody a budú zakotvené do osobit-
nej zmluvy napr. pomoc pri kultúrnych a  iných 
spoločenských akciách, rozvoja turizmu, podpo-
ra pre vytvorenie Centra integrovanej zdravotnej 
starostlivosti b obci Heľpa v rámci Horehronských 
obcí.
V  osobitnej zmluve navrhujem, aby zmluvné strany 
uzavreli presný časový harmonogram pre vypraco-
vanie kompletnej projektovej dokumentácie, určili 
predpokladaný čas schvaľovacieho konanie pre vy-
danie rozhodnutí o  sanácii, stavebného povolenia 
a pod.
Všetky prípravné náležitosti budem žiadať ukončiť 
čo najskoršom možnom termíne do 31.3.2018, alebo 
k lehote najneskôr do 31.5.2018, a to, s vydaním prá-
voplatného rozhodnutia o povolení stavby v zmysle 
vypracovanej a schválenej projektovej dokumentá-
cie.
Koniec citácie žiadosti investora.
Denne dostávam množstvo otázok v  súvislosti 
s  tým, kto a  ako hlasoval k  predmetnej žiadosti. 
Zároveň vyjadrujem verejné poďakovanie po-
slancom pánovi Vojtechovi Kysuckému a páno-
vi Jánovi Kukuľovi, ktorí podporili žiadosť.
 Obecné zastupiteľstvo v  Heľpe dňa 25.8.2017 – 
neschválilo žiadosť o prevod nehnuteľnosti a po-
zemkov vo vlastníctve obce a prijalo uznesenie 
č. 497/2017. Rokovania obecného zastupiteľstva 
sa zúčastnilo 6 z 9 poslancov; 2 poslanci sa ospra-
vedlnili (p. Ing. Oravkin/požiar Lesy s.r./,p. Mgr. 
Oravkinová / PN /) 1 poslanec neospravedlnený 

(p. Málik) Za uznesenie hlasovali: 2 poslanci (p. 
Kukuľa Ján, p. Vojtech Kysucký)  Proti: 1 poslanec 
(p. Bc. Mária Fedorová)                                                                                                                                   
Zdržali sa: 3 poslanci (p. PhDr. Vladimír Babeľa, p. 
Mgr. Iveta Hyriaková, p. Kukuľa Mikuláš)
Jednou z mojich priorít pri vstupe do funkcie sta-
rostu bolo, je  a  stále bude zabezpečiť podmien-
ky pre vytvorenie pracovných príležitostí priamo 
v  našej obci. Obec sa už niekoľko rokov aktívne 
s podporou úradu práce sociálnych vecí a  rodiny 
zapája do projektov zamestnávania našich obyva-
teľov. Dôležitou súčasťou vytvárania nových pra-
covných príležitostí je intenzívne vyhľadávanie po-
tencionálnych investorov z verejnej, ale aj komerč-
nej sféry a presvedčiť ich k  investovaniu v Heľpe.  
Musím skonštatovať , že takýto projekt pre rozvoj 
sociálnej oblasti, na ktorú je odkázaná najohroze-
nejšia skupina obyvateľstva starší a chorí ľudia sme 
odmietli. Okrem 40 pracovných príležitostí sme 
ďalej rozhodnutím prišli aj o rozvoj zdravotníckej 
služby pre všetkých obyvateľov v našej obce a ši-
rokého okolia. Napriek uvedenému, stále budem 
hľadať nové možnosti rozvoja zamestnanosti pre 
našu Heľpu a okrem investora presvedčím aj po-
slancoch OZ, aby návrhy podporili, nakoľko rozho-
dovacia právomoc je podľa zákona na ich pleciach. 
Zároveň si dovolím do procesu zapájať širokú ve-
rejnosť či formou oznamu v tomto periodiku resp. 
internetu.

Ďakujem za podporu s úctou Peter Hyriak,
starosta obce Heľpa

Voľby do orgánov 
samosprávnych krajov 

- VÚC   Vážení spoluobčania, v minulom čísle Heľpianskych zvestí som Vás informoval o možnosti vytvorenia 
nových pracovných príležitostí v areáli bývalého Detského domova na ul. Mládežnícka. Na 32. zasadnutí 
som sa znova vrátil k tejto záležitosti, informoval som poslancov o tom, že som pozastavil uznesenie, v kto-
rom zamietli žiadosť investora investora preinvestovať 3,2 mil. Eur a vytvoriť tak 40 nových pracovných 
príležitosti v Heľpe. Ďalej som ich informoval, že po jednaní s investorom som dostal informáciu, že jeho 
záujem o predmetnú nehnuteľnosť aj naďalej pretrváva, napriek tomu poslanci neprejavili záujem zmeniť 
toto uznesenie a nepoverili starostu obce v danej veci konať, čím došlo jednoznačne k zastaveniu tejto 
investície.
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Obec Heľpa už po druhý krát zorganizovala kultúrno-spoločenské podujatie 
venované oslave Sedembolestnej Panny Márie. Sedem bolestí Panny Márie. Už 
staručký Simeon predpovedal Panne Márii, útek do Egypta, hľadanie Ježiša v 
chráme, stretnutie sa s Ježišom na krížovej ceste, pohľad na Ježišovo umieranie 
na kríži, prijatie mŕtveho Ježiša z kríža do lona Matky , uloženie Ježišovho tela do 
hrobu. Ešte koľko je ďalších utrpení Panny Márie, Ježišovej Matky. Na tomto pod-
ujatí prostredníctvom piesní a rozprávaní sme si mohli uvedomiť, že je tu  Panna 
Mária, naša matka, ktorá nám  rada pomôže, len sa na ňu treba obrátiť. Je to 
predsa Ježišova mama a je určite blízko pri ňom.
Krásne spevy plné citu nám predostreli súbory zo Závadky nad Hronom, Telgártu 
a Benedictus z Heľpy. Hosťom programu bola Anka Servická. Po dvojhodinovom 
programe krásnych spevov a rozprávania, diváci odišli naplnení láskou a posil-
není duchovným svetlom.
Podujatie sa konalo vďaka finančnej podpore Fondu na podporu umenia 

/MK/

Jedna z  tradícií, ktorá sa u  nás zachováva už dlho desaťročia je aj spoločné 
stretnutie skôr narodených občanov pri  príležitosti októbra, mesiaca úcty 
k starším. Aj tento rok sme oslovili všetkých našich obyvateľov, ktorí sa dožili 
75 rokov a pozvali sme ich na spoločné stretnutie. V našej obci žije 209 obyva-
teľov, ktorí majú 75 a viac rokov. Z týchto prijali pozvanie 110 občania a s nimi 
sme mohli stráviť chvíle pohody a pokoja. Kultúrnym programom ladeným do 
folklóru ich prišla pozdraviť naša mladá generácia – vnukovia a pravnukovia 
z Materskej a základnej školy. A bolo to 1 k 1 -  110 detí prišlo pozdraviť 110 
našich jubilantov. Pripomenuli im mladosť, radosť a hlavne vyčarili im úsmev 
na ich zrobených a životom skúšaných tvárach. Slávnostným príhovorom po-
zdravil prítomných starosta obce Peter Hyriak, ktorý ukončil s krásnymi slovami:
Vážme si tých, ktorým tieto dni patria. 
Nezabúdajme, ctime si ich a  budeme po-
žehnaní:
 „Nech sú požehnaní tí, čo majú pochope-
nie s mojou neistou chôdzou a trasľavými 
rukami. 
Nech sú požehnaní tí, čo uznávajú, že 
moje uši sa už musia napínať, aby zachy-
tili slová. 
Nech sú požehnaní tí, čo si uvedomujú, že 
môj zrak zoslabol a moje myslenie už nie 
je také bystré. 
Nech sú požehnaní tí, čo mi prepáčili, že sa 
mi dnes vyliala káva.“
Tých, ktorí sa stretnutia nemohli zúčastniť 
sme osobne navštívili so sladkou pozornos-
ťou.                                                                   /MK/

Manželské páry, ktoré sa dožijú 
v  zdraví 50 rokov spoločného života 
sú naozaj požehnané. Vidieť spo-
kojnosť v  tvárach ľudí, ktorí prežili 
spoločne polstoročie v  láske, ale 
aj v  trápeniach je pre nás všetkých 
neopísateľný zážitok. Manželia naši 
obyvatelia, ktorí sa tento rok dožili 
tohto krásneho výročia sú dôstojným 
príkladom vzájomného spolunaží-
vania aj pre dnešnú mládež, ktorá je 

Narodenie zdravého bábätka je jed-
na z najradostnejších udalostí v živo-
te každého rodiča. Pri tejto šťastnej 
príležitosti je určite vhodné aspoň 
popriať veľa šťastia a zdravia novému 
špuntovi, či sa už jedná o dievčatko, 
chlapčeka alebo dokonca o dvojčatá. 
Mamička aj otecko si gratuláciu nao-
zaj zaslúžia.
Veľkú radosť máme, z  každého na-
rodeného dieťatka v  našej obci. Len 

K Tebe Matka Milostivá

Uvítanie detí do života

skutočnosť, že medzi nás prichádzajú 
malí človiečikovia zabezpečí  v našej 
obci aktívny život.
Aj my sme v nedeľu pozvali medzi nás 
rodičov so svojimi dietkami, ktoré sa 
narodili v r. 2016 a bolo ich 18. Už teraz 
sa môžeme tešiť z  toho, že v  budúc-
nosti z nich  bude  jedna trieda. Hrdí 
rodičia so svojimi ratolesťami spríjem-
nili popoludnie na našom obecnom 
úrade.                                                    /MK/

Mesiac úcty k starším

Zlatá svadba pravidelne vystavovaná liberálnym 
tendenciám vo vzťahu muža a ženy. 
Tieto dvojice svojím životom neustá-
le dokazujú, že manželstvo je nielen 
spolužitie dvoch ľudí, ale aj obrovská 
hodnota a predovšetkým sviatosť, za 
ktorú treba Pánu Bohu neustále ďa-
kovať. 
Aj my sme si od týchto krásnych man-
želských párov odniesli do svojich 
domovov kúsok z  ich neopísateľné-
ho šťastia. Boli sme spoločne s  nimi 
iba pár hodín, ale aj tie nám stačili 

na to, aby sme z ich života načerpali 
veľa pozitívneho myslenia a síl. Osem 
manželských párov sa dožilo tohto 
vzácneho výročia a päť sme prijali na 
obecnom úrade, kde sme si spoločne 
pripomenuli oslavu toho najvzác-
nejšieho, čo môže človeka v  živote 
stretnúť. Žiť po boku jeden druhého 
v  šťastí, nešťastí, láske aj v  chorobe. 
A  veru môžeme povedať, že naši 
„mladomanželia“ sú aj dnes plní sily, 

lásky, pochopenia a radosti zo života. 
My im prajeme zo srdca ešte ďalšie 
roky spoločného života v duchu, kto-
rí si sami pripravili a ktorý môže byť 
príkladom pre nás všetkých.
Nech nám títo manželia, oslavujúci 
„zlatú svadbu“, sú vzorom do budúc-
na, aby i naše deti vyrastali v stabil-
ných a šťastných rodinách, vybu-
dovaných na pevných manželských 
základoch.                                        /MK/



STRANA 3 HEĽPIANSKE ZVESTI

vzali na vedomie
- dodatok k zmluve o nájme nebytových priestorov 
pre nájomcu - Nikola Maková, Čaneckého 789/13, 
ktorou sa predlžuje nájom do 31.12.2022
- dodatok k zmluve o nájme nebytových priestorov 
pre nájomcu- Pozemkové spoločenstvo pašienkarov  
v Heľpe, ktorým sa predlžuje nájom do 31.12.2018
- žiadosť občanov z ulice Čaneckého, ktorá sa bude 
riešiť na pracovnom stretnutí
- žiadosť ZŠ v Heľpe o navýšenie kapitálových vý-
davkov na rok 2018
- informáciu o  odstúpení dodávateľa stavebných 
prác na opravu strechy na športovom štadióne, kto-
rý sa umiestnil na I. mieste
- informáciu o výstavbe detského ihriska
- informáciu o prevzatí stavby – betónová plocha 
na športovom štadióne
- informáciu starostu o pozastavení výkonu uzne-
senia č. 497/2017 k odpredaju budovy bývalého do-
mova na Mládežníckej ulici. Prebehla k nej rozprava, 
ale ani po nej nebolo toto uznesenie zastupiteľ-

 „Dieťa je najprirodzenejším bádateľom 
a skúmateľom svojho prostredia. Jeho 
fantázia nepozná hranice a často si po-
trebuje overiť svoje predstavy. Najkrajší 
pocit zažíva, keď jeho názory sú potvr-
dené, dokázané“  Vychádzajúc z tohoto 
pravdivého a  aktuálneho tvrdenia, sa 
naša škola  zapojila do dvoch celoslo-
venských projektov. 
Vedenie školy v  úz-
kej spolupráci s Mgr. 
Máriou Kemkovou 
vypracovalo projekt 
na základe  výzvy 
Nadácie Slovenskej 
sporiteľne. Išlo o 
prvý ročník gran-
tového programu 
Inovatívna zák-
ladná škola 2017. 
Nadácia dlhodobo 
podporuje finančné 
vzdelávanie na Slo-
vensku. Hlavnými 
oblasťami podpory 
sú zvyšovanie fi-
nančnej gramotnos-
ti a inovatívne metódy vyučovania. Náš 
projekt s  názvom Uvarme si rozprávku 
o krásnom spolužití bol nadáciou pod-
porený v  plnej výške. Prostredníctvom 
projektu od septembra v škole   usku-
točňujeme aktivity podnecujúce rozvoj 
mentálnych, vôľových a emocionálnych 
vlastností žiakov. Žiaci plánujú, nakupu-
jú, varia, s porozumením čítajú recepty, 
prepočítavajú náklady, hospodária. Učia 
sa správne stolovať, starší žiaci aj šiť jed-
noduché prestieranie a zástery. Uvede-
né aktivity podporujú socializáciu žia-
kov a poskytujú  mnoho podnetov pre 
rozvoj ich osobností. Jednotlivé tvorivé 
práce významne pôsobia na rozvoj ko-
munikačných schopností žiakov, vedú 
k získavaniu kontaktov, nadobúdaniu 
vedomostí a  zručností, podporujú tí-

Výpis zo zápisnice z 32. zasadnutia OZ v Heľpe 
konaného 26. septembra 2017

stvom zrušené. Podrobnejšie na web. stránke obce 
alebo zvukovom zázname 
- informáciu o získaných projektoch, ktoré boli zre-
alizované a sú v realizácii v ZŠ Heľpa
- informáciu o začatí školského roka 2017/2018
- informáciu o podaných projektoch v programoch 
Európa pre občanov, Erasmus+, Vyšehradský fond, 
podávanými Obcou Heľpa a OZ Dedinská únia heľ-
pianskych aktivistov
- informáciu o podujatiach v obci v mesiaci októ-
ber.

Schválili  žiadosti
- Janky Maruškinovej z  Polomky o  odpustenie 
stočného pre Jána Ďuricu, Čaneckého ul. 
- Martina Kuklicu, Krížna 237 o odkúpenie parcely 
1889/89 vo výmere 1100 m2
- Základnej školy v Heľpe o poskytnutie príspevku 
na školský klub detí
- Šport.klubu o presunutie financií  z prevádzky na 
mzdu pre správcu vo výške 1800 €
- Niny Varšovej o poskytnutie finančného príspev-

Zasadnutia sa zúčastnili 8 poslanci, starosta obce, pracovníci OcÚ, ospravedlnená poslankyňa Mgr. 
Iveta Hyriaková. V úvode zastupiteľstvo schválilo 19 bodový  upravený  program zasadnutia,  na ktorom

movú spoluprácu, rozvíjajú a  oboha-
cujú celkový obzor žiaka. Žiaci pracujú 
v skupinách a po mesiaci môžeme kon-
štatovať, že tímovou spoluprácou sme 
významne eliminovali hendikep žiakov 
vyplývajúci z ich sociálneho zázemia. 
Všetky aktivity smerovali a smerujú aj k 
tomu, aby žiaci  získavali finančnú, čita-

teľskú a mediálnu 
gramotnosť spoje-
ním teórie a  praxe.  
Žiaci   na vybratých 
predmetoch - re-
gionálna výchova, 
matematika, etická 
výchova, anglický 
jazyk a pod.  „varia 
rozprávku o krás-
nom spolužití“. 
Učia sa hospodáriť, 
spolupracovať, to-
lerovať názor iného, 
dodržiavať pravidlá, 
obsluhovať sporák, 
pečiacu rúru, umý-
vačku riadu, šijací 
stroj. Zábavnou for-

mou získavajú vedomosti a zručnosti, 
ktoré využijú pri výbere strednej školy, 
ale i v bežnom živote, vo vlastnej do-
mácnosti. Nadobudnuté poznatky spra-
cujú formou vlastnej kuchárskej knihy, 
prezentácií v  programe Power Point, 
ako i prezentovaním výsledkov svojej 
práce na verejnosti a na pôde zvolenej 
základnej školy – Základnej školy v Čier-
nom Balogu.  
A znova spolupráca školy s obcou a o.z. 
Dedinská únia heľpianskych aktivistov 
v  Heľpe a  spoločná príprava projektu, 
ktorý bol podporený z Nadácie EPH. 
Projekt „ Biodiverzita okolo nás – My 
vieme, kde žijeme“ Od začiatku škol-
ského roka žiaci pod vedením svojich 
učiteľov spoznávajú okolitú prírodu, 
získavajú a následne   zaznamenávajú 

informácie  o  živočíšnych  a  rastlinných 
druhoch, o  živej a neživej prírode v obci 
Heľpa vo vybratých lokalitách (lúka, les, 
pole, vodné prostredie, EKO trieda). Po-
čas septembra žiaci preskúmali spomí-
nané lokality, kde  zaznamenali a odfoto-
grafovali množstvo živočíchov a  rastlín. 
Tieto budú teraz bližšie skúmať, určovať 
a klasifikovať. S mimoriadnym  záujmom 
sa stretla výskumná práca, ktorá bola za-
meraná na  zloženie vody a pôdy. Žiaci 
výskum realizovali pomocou  prenos-
ných laboratórií ECOLABBOXOV, ktoré 
škola vďaka projektu získala. Okolitú 
prírodu žiaci i naďalej pozorujú prostred-
níctvom získaných ďalekohľadov. Hvez-
dársky ďalekohľad dáva predpoklad 
na založenie astronomického krúžku 
a spestrenie vyučovania prírodovedných 
predmetov. Obohatením je i nová mete-
orologická stanica, ktorá je  umiestnená 
v  EKO triede.  Dokumenty a  fotografie 
z  pozorovaní  žiaci inštalovali na  infor-
mačné panely v priestoroch školy. 
Našej škole sa úspešne podarilo zrea-
lizovať sedem krokov k Zelenej škole a 
dosiahnuť viditeľné zmeny v škole a jej 
okolí splnením certifikačných kritérií. Za 

ku 200 €  na vydanie CD pre Sáru Varšovú žiačku ZŠ 
Heľpa.

Ďalej schválili 
- vyhodnocovacie správy Základnej školy v Heľpe 
za šk. rok 2016/17 
- vyhodnocovaciu správu Materskej školy v Heľpe 
za šk. rok 2016/17
- školský vzdelávací program Základnej školy 
v Heľpe na šk. rok 2017/18 
- školský vzdelávací program Materskej školy 
v Heľpe na šk. rok 2017/18
- rozpočtové opatrenie č. 5/2017
- členstvo obce Heľpa v Spolku pre obnovu dediny
- Zmluvu o dielo s fa  STAVMONT – Milan Majer zo 
Závadky nad Hronom na rekonštrukciu strechy na 
športovom štadióne vo výške 48 272,94 €
- Zmluvu o dielo s OBKsro  Heľpa na opravu miest-
nej komunikácie vo výške 11507,54€
- Zmluvu o vypožičaní majetku obce do bezplatné-
ho užívania pre ZUŠ  v Heľpe
- návrh poslankyne Fedorovej na zriadenie obec-
ného múzea so stálou  historickou a etnografickou 
expozíciou do 31. mája 2018 .
Podrobnejšie na www.helpa.sk

Výpis zo zápisnice spracovala Mária Fedorová

Úspešnosť v projektovej činnosti Základnej školy Heľpa 
– ďalší krok k zážitkovému vyučovaniu prírodovedných i humanitných predmetov

POĎAKOVANIE
Napísať úspešný projekt je  náročná úloha, ktorej sa zhostili Mgr. Alenka Milanová, 
Danka Čupková a vedenie oz DÚHA. Ešte náročnejšia úloha je dať napísané do re-
álnej podoby. A tu už nastupujú naši pedagógovia, ktorí neúnavne pracujú, aby sa 
projekt dotiahol do úspešného konca a mohli sme znova rozmýšľať o tom, kde sa na-
budúce prihlásime, na čo nám budú stačiť ešte sily zrealizovať to.
Veľké poďakovanie preto patrí všetkým našim pedagógom v  základnej škole, ktorí 
prijímajú výzvu a nad rámec svojich povinností sa venujú našim deťom, aby z nich 
vyrástli mladí ľudia, ktorí sa získaním nových poznatkov a skúseností smelo môžu za-
radiť medzi úspešných mladých ľudí a budú vynikať v ďalšom profesionálnom raste. 
Aj toto sú ciele a priority našich projektov. V neposlednom rade  poďakovanie patrí  aj 
našim žiakom, ktorí cítia potrebu „nasávať“ nové a nové poznatky, ktoré sa im ponú-
kajú aj takýmto zážitkovým spôsobom. Našim zámerom je písať aj naďalej projekty, 
ktoré budú zmysluplné, pomôžu pri rozvoji a získavaní vedomostí a zručností našich 
detí a  mladých ľudí, lebo len takto zabezpečíme, že naša obec bude neustále rásť 
a rozvíjať sa.                                                                                                                                               /MK/

svoje aktivity v uplynulých dvoch škol-
ských rokoch sme získali medzinárodný 
certifikát Zelená škola a vlajku siete 
Eco-Schools. Do projektu Zelená škola  
boli zapojení žiaci, rodičia,  poslanci OZ 
Heľpa a Obec Heľpa. Slávnostné vyhod-
notenie 12. ročníka programu Zelená 
škola, počas ktorého boli  odovzdané 
úspešným školám certifikáty,  sa usku-
točnilo 5. októbra 2017  v aule Technic-
kej univerzity vo Zvolene za prítomnosti 
prezidenta Slovenskej republiky Andre-
ja Kisku.  
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Spoločenská kronika

JUBILANTI
70 rokov

Mária Harvanová
Rudolf Gynič

Mária Jánošíková
Anna Rusnáková

75 rokov
Mária Martincová

Michal Rusnák
Michal Kubanda

80 rokov
Ružena Putnoková

85 rokov
Mária Mešťanová

Anna Janková
Anna Maková

Pavlína Melková

90 rokov
Mária Franková

95 rokov
Mária Turčinová

OZ DÚHA bol podporený pro-
jekt z  Ministerstva školstva SR – 
Komunita I. Hlavným cieľom projek-
tu je prostredníctvom neformálne-
ho vzdelávania zvýšiť kompetencie 
mladých ľudí pre ich život, posilniť 
ich postavenie v spoločnosti. Priviesť 
ich k získavaniu pozitívnych skúse-
ností s formulovaním svojich názo-
rov a pomenovaním svojich potrieb. 
Presvedčiť mladých ľudí o tom, že 
ich názory môžu zmeniť a ovplyvniť 
kvalitu života vo svojej komunite. 
Nabudiť mladých ľudí, aby sa zapá-
jali do rozhodovacích procesov a tak 
sa stali zodpovednými za komunitu 
v ktorej žijú. Prostredníctvom získa-
ných kompetencií si pripravia aktu-
álne, relevantné a kvalitné podklady 
pre tvorbu mládežníckej politiky v 
obci Heľpa.
Projekt sa bude realizovať od no-
vembra 2017 do marca 2018.  

 /MK/

Dedinská únia heľpianskych aktivis-
tov oz, bolo v  minulom roku zaregis-
trované na príjem  dane z príjmu.
Finančné prostriedky plánovalo zdru-
ženie využiť na podporu výstavby kul-
túrno-spoločenského stánku. Keďže 
v  súčasnosti ešte nie sú rozbehnuté 
práce na tejto stavbe, finančné pros-
triedky vo výške 1831,34 € sa združe-
nie rozhodlo využiť na nákup 2 met-
rovej Lanovej pyramídy, ktorá bude 
umiestnená v  areáli športového šta-
diónu v časti – detské ihrisko. Veríme, 
že využitie finančných prostriedkov 
prispeje k  skvalitneniu života našich 
najmenších obyvateľov. Touto cestou 
ďakujeme všetkým, ktorí sa rozhodli 
prispieť svojimi dvomi percentami.
Dúfame, že nám aj v  budúcnosti za-
chováte svoju priazeň a venujete svoje 
2% dane z  príjmu na takýto verejno-
-prospešný účel.

Predsedníctvo združenia

Vyzbierané 2 % dane 
z príjmu a ich využitie

Nový projekt v našej 
obci pre našich 

mladých ľudí

V jeden októbrový deň sa náš Klub 3xP (pohyb, príroda, pamiatky) vybral do Košíc na besedu s pánom prezidentom 
Rudolfom Schusterom. Stretli sme sa v prezidentskej knižnici na Hlavnej ulici. Prijatie bolo spontánne, bezprostredné 
a príjemné. Pán prezident  nám pútavo  porozprával o svojom živote, o rodnom Medzeve, Košiciach a  veľkej obno-
ve Hlavnej ulice, ktorá je dominantou mesta.  Podelil s nami aj o jeho poznatky a zážitky z ciest po svete: z Brazílie, 
Kanady, zo severného pólu...Keďže my samy sme  aktívne turistky, aj keď len  v rámci nášho Slovenska, bolo pre nás 
jeho rozprávanie  nielen obohacujúce , ale aj zaujímavé. Nasledovali naše otázky  pánu prezidentovi a jeho odpovede. 
Potom sme si pozreli , film, ktorý nakrútil  v Kanade, Hudsonské medvede. Z besedy sme neodchádzali s prázdnymi 
rukami. Dostali sme  krásnu 500 stránkovú obrazovú publikáciu s názvom Hlavná s venovaním. Pán prezident sa  
podpísal  aj do našej kroniky. 
Lúčili sme sa s pánom prezidentom  plné pekných dojmov, ktoré ešte umocnila prechádzka po slnkom prežiarenej 
Hlavnej ulici s morovým stĺpom, Spievajúcou fontánou, zvonkohrou, Urbanovou vežou so zvonom, katedrálou sv. 
Alžbety a kaplnkou sv. Michala.

Mária Fedorová

Mesiac august a september 2017
NARODENÍ

Anna Labošová
Viktória Vasilová

Ela Štúberová

ZOSNULÍ
Radovan Babjak – 47 rokov

Ján Ďurica – 81 rokov

SOBÁŠE
Peter Koleň 

a Martina Šťavinová
Ján Siman 

a Andrea Fiľová
Marek Turňa 

a Andrea Martincová
Róbert Mešťan 

a Anna Kaštankinová
Igor Vilim 

a Veronika Piliarová

Prihlásených: 2   
Odhlásených: 5

Počet obyvateľov 
k 30.9.2017 bolo 2593.

Na besede s prezidentom

Dňa 25. 10. starosta obce Heľpa 
zabezpečil besedu s  príslušníč-
kou Polície SR p. PhDr. Piliarovou 
a  našimi občanmi. Prirodzeným 
spôsobom, ktorý bol veľmi blízky 
našim skôr narodeným občanom 
im boli priblížené všetky nástrahy, 
ktoré na nich číhajú v  dôsledku 
ich dôverčivosti. Beseda sa stretla 
s dobrým ohlasom a aj do budúc-
nosti budeme spoločne hľadať 
témy a  problémy, ktoré budeme 
môcť takýmto spôsobom riešiť 
s našimi obyvateľmi za účelom ich 
bezpečnosti a skvalitnenia  života.

Prišla
jeseň...
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1. Dostali ste pozvánku či informačný leták na 
prezentačnú akciu, predajnú akciu, labužníc-
ku show, výhodné nákupy, príjemné posede-
nie, bezplatnú večeru, či neodolateľný výlet, 
kde zároveň získavate darček zadarmo.
- Poraďte sa s príbuznými, preverte si údaje na 
pozvánke o organizátorovi a jeho ponuke na in-
ternete alebo na Slovenskej obchodnej inšpekcii.
Ak máte pochybnosti, na ponuku radšej nerea-
gujte.
-Nekupujte tovar len preto, že je zľavnený.
-Neodovzdávajte svoje osobné doklady organizá-
torom.
- Ak si niečo kúpite, vždy trvajte na vystavení po-
tvrdenia o kúpe tovaru.
-Nesúhlaste s možnosťou odvozu do banky alebo 
bydliska za účelom vyplatenia peňazí alebo zálo-
hy za tovar.
- Pozorne si prečítajte všetky dokumenty, ktoré 
podpisujete.
- Ak ste nútení ku kúpe tovaru, je obmedzovaná 
Vaša osobná sloboda, ak by vám bolo bránené v 
odchode z akcie, alebo by ste pociťovali nátlak či 
vyhrážanie, kontaktujte políciu na čísle 158.
- Majte na pamäti, že od zmluvy môžete bez uda-
nia dôvodu do 7 dní odstúpiť, potrebujete však 
potvrdenie o zaplatení alebo zmluvu o úvere. Od-
stúpenie od zmluvy pošlite predajcovi doporuče-
nou poštou a tovar radšej poistite, peniaze vám 
musia byť vrátené do 15 dní od odstúpenia od 
zmluvy. Vzory o odstú- pení uzatvorených zmlúv 
nájdete na www.forumseniorov.sk.
 - Dôležité kontakty: Slovenská obchodná inšpek-
cia: 02/58272132 (kl. 117,125,130,159); 
Mestská polícia: 159; číslo tiesňového volania: 
112; 
Ministerstvo spravodlivosti SR, Župné námestie 
13, 813 11 Bratislava: 02/59353135; 
Fórum pre pomoc starším, bezplatná krízová lin-
ka pre pomoc starším: 0800 172 500.
2. Cudzia osoba Vám zavolá na pevnú linku 
alebo mobil, predstaví sa ako Váš príbuzný 
(napr. syn, vnuk, dcéra, brat) a žiada o finanč-
nú pomoc.
Neskôr Vám opäť zavolá, že pre peniaze nemô-
že prísť osobne a poprosí Vás, aby ste peniaze 
odovzdali jeho sekretárke, kamarátovi či inej 
osobe.
- Čo najskôr si overte, či naozaj volal Váš príbuz-
ný, obratom mu zavolajte, ak nevolal, kontaktujte 
políciu na čísle 158.
-Nikdy nedávajte peniaze osobe, ktorú nepozná-
te, ani keď Vám tvrdí, že ju poslal Váš príbuzný, 
môže ísť o podvodníka.
3. Niekto Vás osloví na ulici, že nie je tunajší, 
milo Vás poprosí, aby ste mu ukázali cestu do 
nemocnice, následne Vás úpenlivo prosí, aby 
ste mu požičali peniaze na zaplatenie operá-
cie pre jeho známeho alebo príbuzného, ktorý 
mal ťažkú nehodu a leží v nemocnici vo váž-
nom stave.
Ako zálohu Vám ponúkne peniaze v inej mene.
-Nikdy nepristupujte na takúto požiadavku, vyhý-
bajte sa komunikácii s týmito osobami, nesadajte 

do ich auta, nevpúšťajte ich do svojich príbytkov 
a čo najskôr kontaktujte políciu na čísle 158.
- Vždy majte na pamäti, že zdravotná pomoc v 
Slovenskej republike sa poskytuje každému bez-
platne.
4. Cudzia osoba Vám zazvoní pri dverách, 
predstaví sa ako pracovník istej spoločnosti 
a tvrdí, že Vám prišiel odovzdať výhru alebo 
Vám niekto telefonicky oznámi, že ste sa stali 
výhercom.
-Nikdy nevpúšťajte takéto osoby do svojich prí-
bytkov, nerozprávajte sa s nimi, neprejavte záu-
jem o vyplatenie výhry, nevyberajte peniaze pred 
nimi a kontaktujte políciu na čísle 158.
- Cez telefón nikdy neposkytujte žiadne údaje, 
svoje osobné údaje, či údaje o rodinných pome-
roch.
- Majte na pamäti, že žiadna spoločnosť nevyplá-
ca peňažné výhry v hotovosti prostredníctvom 
svojich zamestnancov, či iných osôb alebo pros-
tredníctvom telefonátov.
5. Niekto Vám zazvoní pri dverách a prestaví 
sa ako pracovník plynární, elektrární, vodární, 
či iných spoločností a tvrdí, že prišiel odpísať 
stav plynomeru, vodomeru alebo elektromeru 
alebo Vám prišiel vyplatiť preplatok či inkaso-
vať nedoplatok.
-Nevpúšťajte takéto osoby do svojich príbytkov, 
pokiaľ si nie ste istí, že ide o skutočných zamest-

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Brezne

VARUJE PRED PODVODNÍKMI A ZLODEJMI

     Milí Heľpania, dovoľte aby som sa Vám predstavila. Volám sa Ľubica Štugnerová a uchádzam sa o Vašu 
priazeň vo voľbách do VÚC na  post poslankyne za okres Brezno ako jediný kandidát za stranu KDH. Ísť pod 
touto značkou som sa rozhodla kvôli hodnotám, ktoré táto strana prezentuje. Jednou z nich je aj tradičná 
rodina.     
     Niekedy sme sa učili, že rodina je základná bunka každej spoločnosti. Preto ma zarazilo, keď mi nedáv-
no jedna známa povedala: „Ale Ľubka, nikoho nezaujíma to, akú má niekto rodinu“. Možno je to tak, ale 
s týmto názorom sa nemôžem stotožniť. Veď to, akú má človek rodinu vypovedá o mnohom! Ak je zdravá, 
fungujúca rodina je zdravá aj spoločnosť, pri málo fungujúcej rodine sa prejaví nesúlad v celej spoločnosti. 
Súlad a teplo domova podporuje v deťoch zdravý rast, ktorý  je neoceniteľný do ďalšieho ich života. Rodina 
je o kompromise, o tolerancii, o hľadaní spoločného riešenia pri rešpektovaní názorov iného, o odpúšťaní, 
o zodpovednosti, o vzájomnej úcte a rešpekte. Ak by toto aspoň čiastočne dodržiavali naši politici na re-
gionálnej  či národnej úrovni, bolo by menej vzájomných nezhôd a viac času na riešenie problémov, ktoré 
občanov trápia. Je jednoduchšie pri nezhodách ísť svojou vlastnou cestou, či tvrdošijne trvať na svojom. 
O koľko viac odvahy, sily a lásky treba na prekonanie búrok, ktoré aj v rodinnom živote prídu, aby sme zo-
stali stáť jeden pri druhom, tak  ako sme si mnohí prisahali „v dobrom i zlom“.  My  s manželom sa vzájomne  
podopierame tridsaťdva rokov a verím, že hodnoty, ktoré žijeme sme preniesli aj na našich troch synov, 
ktorí ich odovzdávajú ďalej svojim deťom.

   Ľubica Štugnerová, kandidátka s číslom 39.

Policajný zbor upozorňuje občanov na protiprávnu činnosť páchanú na senioroch, pri 
ktorej sú okrádaní alebo uvádzaní do omylu, pričom je zneužívaná ich dôvera.
Ponúkame niekoľko rád, čo robiť, ak sa ocitnete v niektorej z nasledovných situácií:

nancov spoločností. Snažte sa overiť túto skutoč-
nosť u ich zamestnávateľa, či na obecnom úrade 
alebo požiadajte svojho suseda či príbuzného, 
aby bol prítomný pri vstupe takejto osoby do Vá-
šho príbytku.
- Ak máte podozrenie, že môže ísť o podvodníkov, 
neotvárajte a kontaktujte políciu na čísle 158.
- Majte na pamäti, že zástupcovia týchto spoloč-
ností vykonávajú odpočty pokiaľ možno z verejne 
dostupného miesta alebo zo spoločných priesto-
rov v bytových domoch a preplatky či nedoplatky 
nikdy neinkasujú v hotovosti prostredníctvom 
svojich zamestnancov či iných osôb.
6. Niekto Vám zazvoní pri dverách a ponúka 
na predaj rôzny tovar za výhodné zľavy (napr. 
hrnce, nože, deky, stavebné náradie).
-Nevpúšťajte neznáme osoby do svojich príbyt-
kov, ak máte podozrenie, že ide o podvodníkov 
kontaktujte políciu na čísle 158.
- Majte na pamäti, že tovar, ktorý Vám ponúkajú 
neznáme osoby priamo vo Vašom obydlí za vý-
razné zľavy, môže byť nekvalitný a nefunkčný. 
Taktiež môže ísť o podvodníkov, ktorí Vás navští-
vili s úmyslom ukradnúť Vaše úspory alebo iné 
cennosti.
VÁŽENÍ SENIORI, AK SA VÁM STANE NIEKTO-
RÁ Z POPÍSANÝCH UDALOSTÍ, BUĎTE VEĽMI 
OBOZRETNÍ. NEVPÚŠŤAJTE NEZNÁME OSOBY 
DO SVOJICH PRÍBYTKOV, NEVYBERAJTE PRED 
NIMI PENIAZE. SNAŽTE SA ZAPAMÄTAŤ SI ČO 
NAJVIAC INFORMÁCIÍ K POPISU PODOZRI-
VÝCH OSÔB, K MOTOROVÉMU VOZIDLU, NA 
KTOROM SA POHYBOVALI, NAJMÄ EVIDENČ-
NÉ ČÍSLO, TYP A FARBU, AKO AJ INÉ INFORMÁ-
CIE, KTORÉ POMÔŽU POLÍCII PRI PÁTRANÍ PO 
PODVODNÍKOCH A ZLODEJOCH,KTORÍ SA VÁS 
SNAŽILI OKLAMAŤ ALEBO OKRADNÚŤ

Objednávateľ: Štugnerová Ľubica, Jilemnického 6, 97701 Brezno, Dodávateľ: Štugnerová Ľubica, Jilemnického 6, 97701 Brezno
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Aj druhý ročník Heľpianskeho kro-
su bol plný úsmevov, dobrej nála-
dy, pekného počasia a výborných 
športových výkonov. Prvýkrát si na 
Memoriáli Štefana Bošeľu zabehali 
aj detičky, ktoré odštartoval a po-
vzbudzoval Veľký Tresko. Čestný 
hosť tohto ročníka, pán Dušan Tittel, 
odštartoval behy dospelých. O dob-
rú náladu na štadióne sa postaral DJ 
a bubnová show Batida. Aj vďaka 
nim sme všetci prežili krásnu športo-
vú sobotu v Heľpe. 
Poďakovanie patrí všetkým zúčast-
neným na 2. ročníku Heľpianskeho 
krosu - Memoriálu Štefana Bošeľu, 
predovšetkým bežcom, ktorí sa vý-
borne popasovali s 8-kilometrovou 
traťou, dobrovoľníkom, ktorí plní 
entuziazmu pomáhali nielen na ih-
risku a veľkú vďaku vyjadrujeme 
tiež sponzorom, vďaka ktorým sme 

Naše futbalové družstvá majú takmer opäť za sebou celú  sériu zápasov vo svojich 
futbalových súťažiach. Každé mužstvo si zadalo pred sezónou určité ciele, ktoré 
by chceli počas úradujúcej sezóny dosiahnuť. Za družstvo mužov a dorastu 
môžem potvrdiť , že sme robili všetko tak , aby sa nám ciele darilo čiastočne 
napĺňať, keďže máme za sebou ešte len jesennú časť sezóny. Trénovali sme 
poctivo a tvrdo, čo sa nám dúfam v zlomových častiach sezóny odzrkadlí. 
Muži začali svoju sezónu vo veľkom štýle, keď prvé tri zápasy vyhrali so sú-
permi z Beňuša, Polomky a Michalovej s rovnakým skóre 6:1 v náš prospech. 

Hokejisti tak isto ako iné celky, ktoré pôsobia na pôde našej krásnej obce, neza-
háľajú a usilovne sa začínajú pripravovať na ďalšiu, dúfame, že vydarenú zimnú 
sezónu. Prípravy sa začali ešte v lete tohto roku , kde obec investovala veľké 
peniaze aby sa vybetónovala hracia plocha. Táto investícia by mala chlapcom 
veľmi pomôcť pri tvorbe ľadu v zime a v neposlednom rade veríme , že betó-
nová plocha bude mať svoje využitie aj počas letných mesiacov a to napríklad 
na rôzne hry ako je hokejbal, basketbal atď. Čiže veľká vďaka patrí aj obci. Dňa 
21.10 sa väčšina nadšencov hokeja a korčuľovania stretla na ľadovom ihrisku, 
kde reparovali mantinely. Konkrétnejšie prebehla výmena drevenej časti na 
vrchu mantinelov. Táto oprava už bola nutná. Týmto chlapom patrí veľký obdiv 
za ich ochotu a za obetovanie času v prospech ľadového ihriska, keďže mnohí 
z nich majú svoje rodiny a určite by vedeli svoj čas stráviť aj inak. Na ľadovom 
ihrisku sa každoročne spraví obrovské penzum práce. Chcel by som sa aj ta-
kýmto spôsobom za každého obyvateľa, poďakovať chlapcom, ktorí sa o celý 
chod ľadového ihriska starajú. Už sa všetci tešíme na zimu a na nepochybne 
kvalitný ľad.

Ďakujem, Milan Jankov

2. ročník Heľpianskeho krosu  – Memoriál Štefana BOŠEĽU
vzorkova predajna.sk, Nestlé 
Slovensko, Kofola, Rajec, Šport 
bar Heľpa, Kvetinárstvo Hedera a 
Potraviny u Mihňáka. 
Špeciálna vďaka patrí Jánovi 
Riapošovi, o. z. Heľpa šport a vzdela-
nie a Nadácii ZSNP a SLOVALCO.
Podrobné informácie o  behu, foto-
grafie či videa nájdete na Facebooku 
- Heľpiansky kros alebo na stránke 
www.pretekaj.sk .  
Ďakujeme Vám za priazeň a veríme, 
že sa uvidíme opäť o rok.        

Za tím organizátorov Milan Málik 

Heľpiansky Kros - 2. ročník
 – Výsledky

Muži:, 1. Vladimír Jambrich, 2. Jozef 
Meľoš, 3. Marek Giertl
Ženy:, 1. Mariana Šebestová, 
2. Martina Jurošová, 3. Alena Meľovámohli pripraviť takéto úspešné pod-

ujatie. Heľpiansky kros podporili: 
RYBA Košice, Tauris, BSS Inginiering, 
Xperia, Geo-šport, HYBOX, Topvar, 

Porazili sme aj Braväcovo , no zlomové zápasy prišli so súpermi z Jasenia a Dolnej 
Lehoty, kde sme súperovi podľahli so skóre 0:2. Tieto prehry nás veľmi mrzeli, pre-

tože si myslím , že sme boli vyrovnaným, možno v niektorých úse-
koch zápasov aj lepším mužstvom. Taký je ale šport. V takýchto 

situáciách je na mieste sa len skloniť a súperovi pogratulovať. 
Verím , že dve zaváhania nás posunú vpred a náš tajný cieľ 
si splníme. Prichádza najťažšia časť sezóny a to je zimná prí-
prava. V nej budeme zo seba musieť vydať všetci svoje ma-
ximum. Aktuálne sa družstvo mužov nachádza na 2.priečke 

v  tabuľke svojej súťaže. Pri družstve dorastencov sa troška 
spamätávame z  odchodu kľúčových hráčov. Celý kolektív sa 

buduje odznova. Vidíme ale s pánom trénerom Chudíkom veľké 
pokroky a to je naša motivácia v tom pokračovať. Mladí chlapci sa 

veľmi rýchlo učia a čo je dôležité, je ich veľká snaha. Dorastenci sa momentálne 
nachádzajú mierne za polovicou tabuľky. Chcel by som ale vyzdvihnúť aj naše 
mužstvo mladších žiakov, ktoré dominuje vo svojej súťaži a nachádza sa na prvej 
priečke v tabuľke, keď zo svojich 5 zápasov , vyhrali 3 , jeden sa im podarilo remí-
zovať a jeden prehrať. Z týchto zápasov by som vyzdvihol zápas s Polomkou kde 
naši mladší žiaci vyhrali v pomere 22:1. Myslím si , že je to veľká perspektíva pre 
Heľpiansky futbal. 

 Ďakujem všetkým čitateľom, Milan Jankov

Mužstvá sa pripravujú na zimný spánok

Hokejisti finišujú prípravy  na zimnú sezónu


